
 

 

Spoštovani, 

 

 

vabimo vas na doživetje 8. Mednarodnega sejma obrambe, varnosti, zaščite in 

reševanja SOBRA 2021, ki bo potekal od 23.-25.9.2021 v Gornji Radgoni. 

 

V tem zavezništvu miru in zaščite ima Gasilska zveza Slovenije prav posebno mesto in 

pomen. Vaši kolegi bodo predstavili zgodovino slovenskega gasilstva, organiziranost in 

dejavnosti. Poseben poudarek bo na usposabljanju in gasilskih tekmovanjih.  

 

V petek, 24.9.2021, bo Komisija za nevarne snovi izvedla strokovni posvet na temo 

»Plinovodna omrežja in interveniranje«. Prav tako pa bo izvedena predstavitev 

varnega dela z motorno žago. Po posvetu bo izvedena skupna vaja reševanja ter gašenja 

s slovensko vojsko in helikopterjem. 

 

Sobota je dan gasilcev in takrat bo poudarek na gasilskih tekmovanjih. Izvedlo se bo 

tekmovanje gasilskih dvojic »Fire Combat« ter tekmovanje širšega pomena. 

 

To pa seveda še ni vse. Proizvajalci in njihovi zastopniki vam bodo ponudili sodobno opremo, 

ki jo uporabljate pri svojem poslanstvu. Opremo za obrambo, varnost, zaščito in reševanje, 

namenjeno profesionalnim, prostovoljnim organizacijam in občanom predstavljajo poslovni 

razstavljavci iz več držav. Izmenjali boste lahko znanje in izkušnje s pripadniki drugih institucij, 

ki skupaj z vami zagotavljajo obrambno pripravljenost, varnost državljanov ter zaščito in 

reševanje pri naravnih in drugih nesrečah. S svetovanji obiskovalcem, dinamičnimi 

predstavitvami poklicnih enot in specialistov posameznikov, s predstavitvami športnikov, 

pokušnjo vojaških enolončnic in izobraževalno – družabnimi prireditvami se namreč na sejmu 

SOBRA predstavljajo še Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije, Slovenska 

vojska, Policija ter Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje.  

 

Za uniformirane predstavnike gasilcev je vstop na sejem brezplačen vendar pod PCT pogoji. 

 

Več o programu dogajanja na www.sejem-sobra.si  

 

Vljudno vabljeni v zavezništvo zaupanja sejma SOBRA 2021! 

 

 

 
Pomurski sejem d.o.o. 

Izvršni direktor 

Boris Erjavec 

 

http://www.sejem-sobra.si/

